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REQUERIMENTO Nº 164/2016 
  

 
Requer informações acerca dos 
Programas elaborados pela 
administração para o combate e 
prevenção do Aedes Aegypti.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que, é de extrema importância os esforços  por 

parte do poder público, e principalmente por parte de toda a sociedade, para o 
combate e prevenção do mosquito Aedes Aegypti, que além da Dengue e 
Febre Chikungunya, transmite também o Zica Vírus;  

 
 
CONSIDERANDO que, ainda os maiores focos encontrados 

estão dentro das residências, portanto, a conscientização da população deve 
ser contínua, levando-os a praticarem ações simples e eficientes no combate e 
prevenção do Aedes Aegypti;  

 
 
CONSIDERANDO que, conforme notícias do Jornal TodoDia – 

Cidades pag. 07, Santa Bárbara d’Oeste foi uma das cidades que pediu ajuda 
ao Exército para o combate ao Aedes Aegypti.  

 
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Quais os programas que estão em execução pela 

administração, para o combate e prevenção do Aedes Aegypti?   
 
2º) Foi contratado uma empresa especializada para o combate ao 

Aedes Aegypti no município?  
 
3º) Se a resposta da 2ª for positiva, qual o nome da empresa e 

especificar os serviços que irão prestar no município. 
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4º) Existem funcionários públicos trabalhando nas ações de 

fiscalização e orientação nas residências? 
 
5º) Já foi confirmado a ajuda do Exército para o combate ao 

Aedes Aegypti em Santa bárbara d’Oeste? Quando eles virão? 
 
6º) Santa Bárbara d’Oeste recebeu recurso dos projetos da 

Agencamp? Quanto?  
 
7º) Qual o custo que Santa Bárbara d’Oeste vai dispor no 

combate ao Aedes Aegypti? 
 
8º) Outras informações que se julgar necessário. 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de fevereiro de 2.016. 
 
 
 

Carlos Fontes 
-vereador- 


